
Vzdelanie mení život !

Pod týmto názvom sa uskutočnila v piatok, 13. decembra 2013 celoškolská akcia určená na
podporu globálnej kampane UNICEF - Školy pre Afriku.
      Cieľom piatkového dopoludnia bolo nielen zrealizovať finančnú zbierku na podporu
vzdelávania detí v Afrike, ale najmä našim žiakom priblížiť život ich rovesníkov v inej krajine.
Žiacky parlament spolu s pani učiteľkami – koordinátorkami, pripravil pre žiakov 1. až 5. ročníka
zážitkové dopoludnie pod názvom Vzdelanie mení život.
  
  Program prebiehal v školskej knižnici. Aby sme navodili pravú africkú atmosféru, knižnicu sme
vyzdobili obrázkami zvierat, drevenými dekoráciami, palmami a množstvom plyšových zvierat.
Nechýbala ani typická hudba. Deti prichádzali postupne po ročníkoch, moderátori programu ich
usadili na žinenky a vankúšiky.
  
  Prvou aktivitou bola prezentácia o Afrike, ktorú tvorili najmä obrázky. Moderátori pridali
zaujímavý komentár a fakty o tomto svetadiele. Zamerali sa najmä na porovnanie možností
vzdelávania detí u nás a v Ugande. Druhou aktivitou bolo sledovanie krátkeho filmu Uganda
očami detí, v ktorom slovenské deti opisujú a porovnávajú svoje detstvo a životné podmienky s
deťmi v Ugande.
  
  V ďalšej aktivite sa dievčatá zmenili na typické africké zvieratá. Schované za oponou
jednotlivo predstavovali zvieratká. Opísali ich vzhľad, prostredie v ktorom žijú, čím sa živia a ich
charakteristické znaky. Na záver odznel aj typický zvukový prejav zvieraťa a pred oponou sa
ukázala maska zvieratka. Žiak, ktorý ako prvý uhádol identitu zvieratka, bol odmenený
banánom. Africké dopoludnie zakončili dievčatá tancom na pieseň Waka Waka od speváčky
Shakiry. Atmosféra bola výborná, postupne tancovali skoro všetky deti. V knižnici bola
umiestnená aj pokladnička, do ktorej mohli deti a pani učiteľky prispieť ľubovoľnou sumou.
  
  Do vyšších ročníkov chodili s pokladničkou členovia ŽP, kde tiež odprezentovali účel a význam
zbierky. Snahou zbierky bolo poukázať na to, aké je vzdelanie dôležité a nie pre každého je
automatické, prirodzené a dostupné. Celkovo sa nám podarilo vyzbierať 67 eur.
  
  Všetkým, ktorí prispeli, ďakujeme !!!
  
  Zároveň patrí poďakovanie pani učiteľkám, ktoré priniesli rôzne dekorácie a propagovali túto
akciu u detí. Pochvalu si zaslúžia aj všetci žiaci, ktorí v programe účinkovali.
  Tu sú ich mená : Dominik Pavlík, Simona Kuračková, Alexandra Kubičinová, Viktória
Lieskovcová, Vanessa Hassová, Nikoleta Kolmosová, Zdenko Knížat, Terezka Kaňková,
Marianna Zajacová, Laura Želibská, Vanessa Sotáková, Henrieta Bartalová a Tamara
Kotesová.
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